1. Ako pôsobí HYDROGEL v pôde?

HYDROGEL zvyšuje použiteľnú kapacitu zadržania vody v pôde pri daždi či zalievaní, čo obmedzuje stratu vody a živín spôsobenou presakovaním, odparovaním a povrchovým odtokom.

V pôde sa HYDROGEL zväčšuje vďaka gélovým čiastočkám a zásobe vody, rovnako tak, ako sa vo vode rozpustili rastlinné živiny. Takto pôsobí HYDROGEL ako rezervár vody a živín, ktorý je vaším rastlinám dostupný podľa ich potreby. Voda a živiny sú nasiate ihneď jemnými koreňovými vlásočnicami dovnútra gelových čiastočiek alebo sú pomaly uvoľňované do okolitej pôdy.

HYDROGEL  poskytuje kapilárny prísun vody do koreňovej zóny pomocou uvoľňujúcej sa vody spolu s okolitou pôdou v dôsledku spádu vlhkosti. Takto sa udržiava pôda vlhká dlhší čas v optimálnej výške pre rastliny. Optimalizuje sa tiež prostredie na činnosť pôdneho edafonu. 


2. Koľko vody HYDROGEL absorbuje?
Jeden kilogram HYDROGELU je schopný absorbovať až 250 litrov demineralizovanej vody počas  5-7-rokov.  

3. Ako HYDROGEL ovplyvňuje vlhkosť pôdy?

HYDROGEL zásobuje pôdu vodou a v nej rozpustenými živinami proti gravitácii. Voda, ktorá normálne odteká preč, je teraz jednoducho dostupná rastlinám. Obsah vlhkosti v pôde sa takto zvyšuje.
Po aplikácii 3 g HYDROGELU na liter pôdy na množstvo vody dostupne pre rastlinu zvyšuje o 30-50%. Počas pridávania HYDROGELU sa vlastnosti piesočnatej pôdy, pokiaľ ide o zadržanie vodnej kapacity a použiteľnej vody, menia na také, ktoré sú  teraz podobné prachovitej hlinitej zemine.


4. Môže HYDROGEL spôsobiť podmáčanie (vznik bažín)?

Aplikácia HYDROGELU podľa odporúčaného pomeru dávkovania a zmiešania s pôdou nevedie k premočeniu, či k vzniku bažín. V dôsledku zväčšenia  a sťahovania hydrogelu sa vytvára stabilná pôda.  Táto uvoľnená pôdna štruktúra zostáva trvale. Priestupnosť vody a prevzdušnenie pôdy je zaistené. 

5. ako HYDROGEL ovplyvňuje fyzikálne vlastnosti zeminy, substrátu a kompostu?
Vďaka zväčšovaniu HYDROGELU počas absorbácie vody do pôdy, nasleduje redukcia stláčanie zeminy a vzrastajúci počet prieduchov v pôde. Vďaka tomuto kypreniu koreňov rastliny skvele rastú a sú oveľa hustejšie. 
 
V piesočnatej pôde HYDROGEL  redukuje stláčanie o 23,4%, keď sa porovná s pôdou neopravenou HYDROGELOM. Obsah prieduchov v zemine vzrastá o 40,5% po aplikácii 3 g HYDROGELU na liter pôdy. V rovnakom čase je veľmi zlepšovaná aj  infiltrácia vody. Pokiaľ dažďová voda presakuje do pôdy rýchlo, menej vody odteká preč. S menším objemom odtekajúcej vody môže byť prepravené menšie množstvo zeminy. Erózia pôdneho materiálu je redukovaná o 50%. Obmedzenie erózie znamená udržanie úrodnej vrchnej vrstvy pôdy. 


6. Ako dlho vydrží HYDROGEL v pôde?

HYDROGEL udržiava schopnosť opakovanej absorbácie vody a uvoľňuje sa niekoľko rokov (min. 5- 7 rokov), čo ho robí veľmi cenovo výhodným z hľadiska dlhodobého udržiavania stavu. 

Ako nástroj vodného manažmentu je HYDROGEL vhodný na sadenie stromov alebo kríkov, na ovocné sady ako aj trvalú úrodu. 


7. Je HYDROGEL zlúčiteľný s prírodou? Je bezpečný?

Používanie HYDROGELU v záhradníctve, lesníctve a poľnohospodárstve je ekologicky bezpečné.

Toto bolo zistené  v hĺbkovom ekotoxikologickom rozbore, ktorý bol vykonaný v laboratóriách certifikovaných podľa pravidiel „Good Laboratory Practise GLP“. Neboli nájdené nepriaznivé efekty HYDROGELU na zvieratách, rastlinách, pôdach alebo podzemných vodách. HYDROGEL je schválený na ekologickú ochranu EPA podľa 40 CFR sekcie 180.1001 (c).


8. Je HYDROGEL schopný rozkladu, je biologicky odbúrateľný?

HYDROGEL  je schopný biologického rozpadu. 

HYDROGEL sa prispôsobuje prírodným degeneratívnym mechanizmom: vzhľadom k fyzickým, mechanickým a biologickým aktivitám sú polyméry schopné skvapalnenia. Vyššie molekulárne rozpustné polymérové častice sú pripojené k pôdnym komponentom. Tak v priebehu času HYDROGEL vytvára časť humusu v zemine, bez negatívneho alebo toxického efektu na zeminu a mikroorganizmy. Malé molekulárne rozpustné polymérové častice mineralizujú. Spoločne s prírodnými humusovými substanciami HYDROGEL zväčšuje podiel humusovej pôdy. Rozkladné prvky nie sú toxické. 
